

вържхъ въ къщи съ отровено сърце, и тя го разумѣ горката. Тя не бѣ виновата! Тя бѣ безока родена и трѣбаше да търпѣж. Наистина тя немаше силата на Гроздана и малко можеше да ни помогне на къщната шетня, но знаеше да обикаля сичкыѣ улици и пѣтица на града, като че имаше стотѣ очи на Аргоса; а когато една суринѣ ни донесе доста сестерци, които, споредъ казваното ѣ бѣше зела отъ цвѣтыята на бѣдната ни градына, рекохмы си че боговетѣ ни сж я проводили. Отъ тогасъ оставямы я да ходи кждѣто ище съ кошницата пълна отъ киткы цвѣтыя които тя прави по обычии на мѣстото си. И види са че юношествово на Помпея и богатыѣ много ги аресватъ защото ѣ плащатъ помного отъ колкото добыватъ другыѣ цвѣтопродавки, и тя донасва вѣрно сичкыѣ пары въ къщи, свойство много рѣдко у друга робыня. Къщната шетня я вършж азъ сама, но слѣдъ малко отъ печалбыѣ които ми донасва еадневно азъ ще купѣж друга нѣкоя Гроздана. Немамъ сумиѣние че влѣхвешкыйтѣ търговецъ былъ я е откраднѣлъ въ Тессалиа отъ честны родители (а). Тя не само вѣнцы отъ цвѣтыя плете, но и пѣе, свири на лира, и сичко туй докарва много пары въ къщи. Найподирь но туй е тайна

— Туй е тайна! Кое туй? попыта Лидонъ. Да не си са обържѣла на Сфинксъ?

— Защо на Сфинксъ?

— Остави брацолевеньето, добра Стратонико, и донеси да ѣдемы; умрѣхъ отъ гладъ, рече нетърпѣливо Спѣръ.

— И азъ сжщото страдаж рече навжсено Негеръ, като си точаше ножа на дланъта.

Амазонката посесе дългыѣ си крака въ готварницата и са върж съ паница пълна отъ голѣмы кжсове месо почти сурово, защото какъто днесъ тѣй и въ онуй време борцыѣ мисляж че таквази храна имъ дава мжжество и сила. Сѣдижж около масата съ очи на гладны вѣлцы; месата исчезнѣжж въ устата и виното са пѣеше изобилно. А ный между туй, нека оставимъ тѣзи достойны личности на классическыѣ времена и да послѣдувамы подиръ Бурба.

(а) Въ древне време тессалійскыѣ търговцы бѣж прочуты крадцы на благородны дѣца които продавахъ по другы страны. Аристофанъ много укорява за туй тессалійцыѣ на които вѣроломството бѣ минало въ пословица.